

2022 年 4 月 1 日 九電ネクスト株式会社 九州電力株式会社

「九電ネクスト株式会社」への社名変更及び九州電力の一部業務の移管について

九州電力株式会社(以下、九州電力)は、「九電グループ経営ビジョン 2030」に掲げる低炭素で持続可能な社会の実現に挑戦し、より豊かで、より快適な生活をお届けするため、現在、エネルギーサービス事業を展開している九州電力のグループ会社「西日本環境エネルギー株式会社」の社名を「九電ネクスト株式会社」(以下、九電ネクスト)に改めるとともに、九州電力の販売業務の一部を移管することとします。

九電ネクストは、九州電力の50営業所を引き継ぎ、これまで同様、お客さまに寄り添いながら、地域と密着した「顔の見える営業」を展開してまいります。

また、今後のカーボンニュートラルの実現に向け、お客さまへの新たな価値・サービスの提供にも挑戦してまいります。

併せて、上記に伴い九州電力の現業拠点を広域化し、名称を「営業所」から「営業センター」へ変更いたします。

なお、九州電力から九電ネクストへの販売業務移管については、九州電力の支店エリアごとに、2022年7月以降、順次展開していく予定です。

[2022 年7月 北九州·福岡·大分·熊本、2023 年7月 佐賀·長崎、2024 年7月 宮崎·鹿児島]

九州電力と九電ネクストは両輪となって活動し、地元九州の電力会社として、お客さまから信頼され選ばれ続けるとともに、これまでどおり地域社会と共に発展していくことを目指してまいります。

【会社概要】

会社名	九電ネクスト株式会社
本社所在地	福岡市
資本金	10 億 6, 851 万円
出資比率	九州電力株式会社 100%
代表取締役社長	五味 健
業務移管開始時期	2022年7月 (予定)

以上

